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ref.: cgm/ Acta Pleno/AX/SX/nº 1-16 de 18/01/2016 
 
ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 01/2016 DO PLENO DO CONCELLO 
 
Lugar: Auditorio Lois Tobío 
Data: 18.01.2016 
Hora de convocatoria: 20.00 h 
Hora de comezo: 20.00 h 
Hora de remate: 20.40 h 
 
ASISTENTES 
 

- D. Juan Francisco Ferreira González 
- Dna. Nuria Lameiro Valverde 
- D. Juan Antonio Gónzález Rodríguez 
- Dna. Iria Lamas Salgueiro 

 
- D. Fernando Guitián Guitián 
- Dna. Natalia Sofía Salgueiro Hermida 
- Dna. Patricia Durán Pérez 
- D. Jesús Salgueiro Pérez 

 
- D. Xosé Antonio Araujo Quintas 
- D. Alberto Covelo Casal 
- Dna. Rocío Cambra Castro 
 
- D. Manuel Gómez González 
- Dna. Beatriz Fernández Alonso 
- D. Javier Gregores Méndez 

 
- D. Josué Villar Ballesteros 
- Dna. María Jimena Varela Rodríguez 

AUSENTES 
 

- D. Pauliño Damián Del Río Iglesias 
 
No Auditorio Lois Tobío, habilitado como salón de sesións da Corporación, nesta Vila de 
Gondomar, ás 20.00 horas do 18 de xaneiro de 2016, reuníronse os membros da Corporación, 
anteriormente relacionados asistidos polo secretario municipal, por mor de celebrar a sesión 
ordinaria do Pleno, regulamentariamente convocada para este día, coa seguinte orde do día: 
 

1. Aprobación das actas anteriores: 

a. Aprobación da acta núm. 16/15 de data 03.12.2015. 

2.- Proposta da alcaldía relativa a elección de xuíz de paz titular. 

3.-Fiscalización e control dos órganos de Goberno 

a. Dar conta do Decreto de Alcaldía de data 13.01.2016 que modifica o Decreto 
de data 15.07.2015 relativo a delegacións xenéricas e delegacións especiais 

b. Dar conta das Resolucións de Alcaldía, Tomo XI e Tomo XII 2015. 
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c. Dar conta do informe de Intervención Xeral de data 08.01.2016. 

Sr. Alcalde: Unha vez máis grazas por estar todos aquí. Imos dar comezo á sesión 
extraordinaria do Pleno da Corporación Municipal do Concello, a número 01/2016 coa seguinte 
orde do día: Primeiro punto: A aprobación da acta. A aprobación da acta número 16/15 de data 
3 do 12 de 2015. Intervencións sobre a acta?  

 

1. Aprobación das actas anteriores: 

a. Aprobación da acta núm. 16/15 de data 03.12.2015. 

 
Pola Presidencia dáse conta da acta indicada no encabezamento deste punto. 

O alcalde pregunta se algún membro da Corporación quere formular algunha observación a 
esta acta. 
 
Sr. Alcalde: Dicir, como ben saben, que houbo un erro nunha das follas da acta o cal tivo que 
volver a convocarse esa que faltaba de novo pola Policía porque había un erro nunha folla. 
Téñena aí no expediente. Ademais notificóuselle, e nada. Intervencións si? Señor Gómez. 
Perdón.  

Sra. Fernández: Boas tardes. Eu tamén quería comentar que hai un erro nunha das 
intervencións que cando falei eu puxeron o nome de señora Durán en rogos e preguntas. Non. 
Non a trouxen agora. A verdade é que non a trouxen agora. Si, no apartado de rogos e 
preguntas, eh? Xa, xa, non sei se tela aquí… A verdade é que… Si, é na 49.  

Sr. Alcalde: Si, si…  

Sra. Fernández: Ah, si, si… Exactamente.En “ola, boas noites”.  

Sr. Secretario: Esa intervención sería tuya no?  

Sra. Fernández: Si. Nada máis, grazas.  

Sr. Alcalde: Ben, grazas, algunha intervención máis? Señor Juan González?  

Sr. González: Eu tamén para corrixir que na páxina 6 e na páxina 11 cando se refiren a min 
poñen Jose Antonio González Rodríguez tanto na 6 como na 11 e son Juan Antonio. Nada 
máis. Grazas.  

Sr. Alcalde: Vale, perfecto. Toma nota o señor secretario deses erros para a corrección da 
acta. Algunha intervención máis? Ningunha? Sometemos á votación este punto. 

 
Non producíndose ningunha intervención, o Sr.Alcalde somete esta acta a votación ordinaria co 
seguinte resultado. 
 
VOTACIÓN E ACORDO  
O Pleno da Corporación municipal en votación ordinaria e por unanimidade dos 
presentes, acorda aprobar a acta da sesión n.º 13/15 de data 08.10.2015. 

 

2.- Proposta da alcaldía relativa a elección de xuíz de paz titular. 

Sr. Alcalde: Punto núm. 2: Proposta da alcaldía relativa á elección do xuíz de paz titular. Neste 
senso hai que ratificar a inclusión da orde do día. Si, señor Guitián. 
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Os concelleiros do Grupo Municipal do PP abandonan o salón de actos antes de proceder á 
votación da declaración de urxencia e inclusión na orde do día deste punto. 

Sr. Guitián: Por unha cuestión de orde, quixera saber por que esta sesión é extraordinaria. 

Sr. Alcalde: Si, me di o señor secretario e eu entendo que era así salvo erro que como digamos 
que está convocado e se celebra este Pleno fóra da data normal do primeiro xoves de mes, 
pois que tiña que ser extraordinario. 

Sr. Guitián: Permíteme? 

Sr. Alcalde: Si. 

Sr. Guitián: Voulle a ler os antecedentes da convocatoria: “O pleno do Concello de Gondomar 
na súa sesión extraordinaria organizativa do día 13 de xullo de 2011. Do 2011 non debe ser; 
debe ser 15 acordou entre outros establecer a perioricidade mensual na celebración das 
sesións ordinarias e fixalas nos primeiros xoves de cada mes ás 20 horas agás no mes de 
agosto e no mes de xaneiro en que se celebrará na data previamente consensuada coa Xunta 
de Voceiros de acordo co calendario laboral de cada ano. Ano 2015, xaneiro, a sesión 
acordada na Xunta de Voceiros foi ordinaria. Ano 2014, xaneiro, a sesión foi tamén ordinaria 
acordada na Xunta de Voceiros. Tivemos unha Xunta de Voceiros; acordamos que fora hoxe.  

Sr. Alcalde: Rematou señor Guitián? 

Sr. Guitián: Si, si.  

Sr. Alcalde: Pois, a ver, ía dicir. Non sei que dicirlle, pero iso non o podo dicir, teño que saber o 
que lle vou dicir, obviamente. Si, pois pode que teña razón, o que pasa é que ben, eu neste 
sentido, como ben sabe, dende logo, prefería que fose ordinaria e non extraordinaria por 
moitas razóns; preguntas, mocións, e todo iso. O que pasa é que ben, neste senso, como 
vostede sabe tamén, o secretario pois me di que era extraordinaria. Ao mellor si que é un erro 
pois pola miña parte nese sentido de, vamos, non digo de confiar, de deixarme levar pois polo 
que me di o secretario municipal que todo aquilo que sae da periodicidade normalmente está 
establecido que son extraordinaria. De feito, pois, o xeito de que sexa así ten que vir como vén, 
e a min, se me permite neste sentido, tomo nota e dende logo pois, sen prexuízo do que 
teñamos que facer hoxe para a próxima si que, si así non volverei a cometer ese erro. Ten 
vostede a palabra. 

Sr. Guitián: Señor presidente. Imos ver. Vostede, tivemos unha Xunta de Voceiros o outro día e 
eu levei unha moción que presentei alí, e dixen que a ía presentar neste Pleno. De verdade é 
que a moción, probablemente, hoxe xa non tivera moito sentido traela, pero foi presentada alí. 
O feito de facer unha sesión extraordinaria cando podía facela ordinaria porque así o din os 
antecedentes e o di a norma, é, enténdame ben unha falla de respecto a este grupo porque 
nós inhibe a posibilidade, de presentar esa moción precisamente. Con respecto ao punto que 
vén hoxe aquí, agora, o punto 2: Proposta da alcaldía relativa á elección do xuíz de paz titular. 
Outro erro, ao meu entender, ao entender dese Grupo. Eu ínstolle, nós instámoslle a que retire 
este punto da orde do día. É outro erro de procedemento que quizais non está sostido en 
ningunha norma, pero si que está sostido no respecto democrático e no bo facer que se fixo ata 
de agora. Normalmente, a elección do xuíz de paz era consensuada na Xunta de Voceiros. 
Tivemos unha Xunta de Voceiros hai unha semana. O mércores pasado se non me lembro mal. 
Non se falou nada deste punto. Ínstolle, pedímoslle que o retire da orde do día e que continúe o 
Pleno co resto e se organice a Xunta de Voceiros cando vostede o decida e se fale este punto 
e se traia no seguinte Pleno que está pactado se non me lembro mal o 11 de febreiro que, por 
certo, vai ter que ser extraordinario tamén. Grazas. 
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Sr. Alcalde: Grazas a vostede. Imos a ver. Por partes. Sobre se esta sesión é ordinaria ou 
extraordinaria cabe a dúbida se ten razón vostede ou ten razón os servizos xurídicos do 
Concello sobre se debería ser ordinaria ou extraordinaria. Eu dígolle que nese senso, 
analizarémolo. Non invalida para nada este Pleno nin os acordos que se adopten, que unha 
sesión sexa ordinaria ou extraordinaria. Ben, sobre ese tema, non vai haber ningún outro 
cambio. Imos a celebrar o Pleno. Respecto a retirar o punto da orde do día. Tampouco vou a 
facelo. Primeiro, porque a elección do xuíz de paz é unha elección que se fai en sesión plenaria 
por maioría, os asistentes, os membros e para aquí estamos para debater e todo o que teña 
vostede que dicir sobre o nomeamento do xuíz de paz se pode dicir tranquilamente aquí en 
sesión plenaria perante á veciñanza. A Alcaldía trae unha proposta; manter no seu cargo, se 
procede, ao xuíz de paz e non imos a retirar o punto da orde do día. Ben, sobre a presentación 
da moción que vostede presentou na Xunta de Voceiros, perdoe que lle diga, pois varias 
cousas, pero unha delas. O sitio e o lugar, os modos e as formas de presentar unha moción 
non é nunha Xunta de Voceiros. Oficialmente, oficialmente, vostede se presenta unha moción 
ten que facela polo Rexistro do Concello e presentala. Vostede achegou unha moción que se 
viu alí perante aos voceiros para dicir que tiña unha moción e que nos pedía se tiñamos 
pensado apoiala. Foi así. Ensinounos unha moción; a cal nos dixo que quería presentar o 
Partido Popular unha moción que versaba sobre a Área Metropolitana e se podiamos contar co, 
se vostede podía contar co apoio dos voceiros que alí estabamos convocados dos distintos 
grupos políticos. Dixémoslle que teriamos que estudar esa moción e que despois cada grupo 
político que faría o que lle parecera ben; apoiala ou non. Vostede presentou a moción por 
escrito. Presentouna, pero non alí nese momento da Xunta. Na Xunta non era o lugar. Na 
Xunta de Voceiros. Perdón? 

Sr. Guitián: Permíteme? 

Sr. Alcalde: Si. 

Sr. Guitián: O que quero dicirlle é que vostede era coñecedor de que había unha moción. O 
feito de que convoque un pleno extraordinario cando pode convocar un ordinario. É o que lle 
estou dicindo, non? Non estou entrando no fondo da moción nin no feito de que se presentara 
alí, senón que vostede era coñecedor de que se ía presentar. En canto vostede, dixéralle, que 
tamén se dixo alí, que se ía facer alí a comisión informativa presentada por Rexistro. Diso era 
do que se trataba. A iso me refiro. O feito de que vostede era coñecedor. Se é coñecedor, vai 
convocalo pleno pois poderá ter en conta de que se hai unha moción, por que vou facer un 
pleno extraordinario se o podo facer ordinario?  

Sr. Alcalde: Ben 

Sr. Guitián: É que claro… Ninguén di que… 

Sr. Alcalde: Para… 

Sr. Guitián: Eu xa non quero falarlle máis diso. Dá igual. Mire…  

Sr. Alcalde: Pero eu contéstolle.  

Sr. Guitián: Prefiro ir a outro punto para intentar rematar pola nosa parte. Imos a ver, a nós, eu 
vólvolle a instar, a pedir que retire este punto da orde do día e que se leve como se levou 
sempre, que é como, que entendemos que se debe facer. É un respecto democrático. É un 
respecto ao resto dos grupos, en concreto con este grupo. E llo pido, que o retire porque senón 
nós non queremos participar neste punto de debate e deste Pleno. Se este é o caso.  

Sr. Alcalde: Contéstolle. 

Sr. Guitián: Entón eu pídolle que o retire para que se faga como se fixo sempre; nunha Xunta 
de Voceiros consensúase e logo tráese ao pleno que foi o que se fixo sempre. E nada máis.  
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Sr. Alcalde: Rematou? Rematou? 

Sr. Guitián: Senón nós retirámonos. 

Sr. Alcalde: Rematou? Ben, pois a ver, para ir avanzando. Dígolle novamente. Non se vai 
retirar o punto da orde do día da elección do xuíz de paz. Se vostedes deciden levantarse e 
marchar é un problema de vostedes. Nós continuamos o Pleno e eliximos o xuíz de paz, é de 
democrático, nunca mellor dito, nada mellor que nun Pleno da Corporación para debater. Polo 
tanto, señor secretario, tome nota de que levantan a sesión o Grupo Popular e que abandonan 
o Pleno. Continuamos co mesmo. Punto núm. 2: Proposta da Alcaldía relativa á elección do 
xuíz de paz titular. Debemos ratificar a inclusión deste punto da orde do día por non haber sido 
ditaminada na comisión informativa e que por outra parte non se puido facer porque tivemos 
unha Xunta de Voceiros o día 14 e para que dese tempo; a única maneira de facer a comisión 
o día 15, senón xa non se podía facer. Non se podía facer o 15 porque non daba tempo a 
notificala e entón, dende Secretaría, dise de ditaminalo a posteriori e ratificar a inclusión deste 
punto para traer, para traer a Pleno o nomeamento. Ratificamos entón aí a inclusión deste 
punto da orde do día.  

 
VOTACIÓN DECLARACIÓN DE URXENCIA E INCLUSIÓN NA ORDE DO DÍA 
O Pleno da Corporación municipal, en votación ordinaria e por maioría dos seus 
membros: 13 votos a favor: 4 do Grupo Municipal do PSOE, 3 do Grupo Municipal de 
Manifesto Miñor, 3 do Grupo Municipal de Gondomar Concello Aberto, e 3 do Grupo 
Municipal I.X.G.; e ningún voto en contra e ningunha abstención, coa ausencia dos 
concelleiros do Grupo Municipal do PP, ratifica, de acordo co disposto no artigo 82.3 do 
Real decreto 2568/1986, de 28 de novembro polo que se aproba o regulamento de 
organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades locais, a urxencia e a 
inclusión na orde do día da proposta que presenta Alcaldía relativa á elección de xuíz de 
paz titular. 

 

Polo Sr. alcalde dáse lectura da proposición de Alcaldía de data18.01.2016, que literalmente di: 
 

 “Considerando a comunicación efectuada pola Secretaría de Gobernó do Tribunal Superior 
de Xustiza de Galicia mediante escrito de data 25/09/2015 (RE n° 5789 de 29/09/15) instando a 
incoación do procedemento para a elección do Xuíz de Paz titular deste concello no prazo de 
tres meses, ao abeiro do establecido no artigo 101.4 da Lei Orgánica 6/85 de 1 de xullo do 
poder xudicial (LOPX).- 

Instruído o procedemento administrativo nos termos sinalados na LOPX e no Regulamento 
3/95, de 07 de xuño, presentáronse, nos termos relacionados na dilixencia asinada polo 
funcionario encargado do Rexistro xeral con data de 15/01/2016, as seguintes solicitudes que 
dispón de tódolos documentos esixibles na convocatoria para participar nela: 

 
D. Manuel Rodríguez González   (RE n° 7675/15)  
Dñ. Ma Cruz Lamas Ambroa  (RE n° 7739/15)  
D. Daniel Sanroman Soto   (RE n° 7775/15) 

 
Considerando a experiencia amosada por D. Manuel Rodríguez González no 

desenvolvemento das súas funcións, así como o coñecemento e as boas relacións coa 
veciñanza que permiten garantir o cumprimento dos principios de mérito e capacidade de dito 
candidato para ocupar a praza de Xuíz Titular do Xulgado de Paz e que nel concorren as 
condicións de capacidade e compatibilidade contidas no título II do Regulamento 3/95, de 07 
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de xuño, e nos arts. 102 e 301 e seguintes da LOPX, 
Considerando que o acto de elección polo concello do Xuíz de Paz ten natureza 

discrecional, é dicir, é o resultado dunha liberdade de elección entre alternativas igualmente 
xustas ou entre indiferentes xurídicos, porque a decisión fundamentase en criterios 
extraxurídicos non incluidos na lei e remitidos ao xuízo subxectivo da Administración nos 
termos sinalados polo Pleno do Consello Xeral do Poder Xudicial (Acordos de 15/01/97-recurso 
n° 109/96, 22/09/99-recurso n° 26/99, 05/04/00-recurso n° 201199, 14/07/01-recurso n° 
141/01,19/11/02-recurso n° 221/02) 

En aplicación da atribución, conferida polo art. 6 do Regulamento 3/95, de 07 de xuño, ao 
Pleno da corporación municipal pola presente propoño ao Pleno da corporación municipal a 
adopción do seguinte acordo: 

- Propor á D. Manuel Rodríguez González, con D.N.I. n° 35992549X como Xuíz Titular do 
Xulgado de Paz do Concello de Gondomar e dar traslado do acordo que, no seu caso se 
adopte, á Secretaría de Goberno do Tribunal Superior de Xustiza de Galicia.” 
 

Sr. alcalde: Esta é a proposta do Goberno, da Alcaldía, para o nomeamento do xuíz titular de 
Xulgado de Paz que vén sendo, mantendo á mesma persoa que dende anos vén 
desempeñando o cargo e esa é a nosa proposta. Intervencións ao respecto? Señor Gómez. 
Grazas.  

Sr. Gómez: Boas tardes, noites, a todos e a todas. Imos ver, encontrámonos aquí nun dilema 
non? Cando hai que elixir entre tres persoas neste caso, pero, imos ver, nós indicar que destes 
tres hai que elixir a un. Un ten que ser o xuíz neste caso, non? Sen quitar o mérito ás outras 
dúas persoas. Nós imos nomear a unha neste caso, claro, por suposto, pois vai a ser unha 
persoa, e ben, sen quitar o mérito, e sabendo que algunha delas como é o caso de María Cruz 
Lamas, non? que foi a secretaria da Alcaldía durante catro anos. Todos coñecemos aquí o 
labor no Concello. Penso que foi perfecta, e todo iso, pero ben. Despois temos o labor do xuíz 
actual que é don Manuel Rodríguez González que durante catro anos, dende o noso punto de 
vista, dende o Grupo Iniciativa por Gondomar, fíxoo dunha forma exemplar, estando nos sitios, 
coa súa representación onde tocou sempre e ben, eu penso que foi; o dicía o alcalde na súa 
proposta, non? Que ben, cara á veciñanza e todo, pois é unha persoa moi querida, que foi moi 
querida neste pobo nestes catro anos como xuíz. Pois iso, o que dicía antes, non? E repítoo 
outra vez, que o fixo de forma exemplar. Desde o noso Grupo Iniciativa por Gondomar pois iso 
nos leva, unha cousa é elixir entre tres, non? Pero ben, neste caso é darlle continuidade ao 
xuíz que está, entón pois non hai motivo algún dende o noso punto de vista para facer un 
cambio e que sexa outra persoa. Polo cal, nós imos, o noso apoio, o noso voto vai ser para o 
xuíz actual, que leva estes catro anos, e neste caso, don Manuel Rodríguez González co apoio 
de Iniciativa por Gondomar. Nada máis. Moitas grazas.  

Sr. Alcalde: Grazas a vostede, señor Gómez. Señor José Villar ten vostede a palabra. 

Sr. Villar: Grazas. No principio, boa tarde a todos e a todas e quería desculpar á non asistencia 
do meu compañeiro Pauliño del Río por motivos laborais e ben, dende o noso Grupo, dende 
Gondomar Concello Aberto, consideramos que a proposta para o nomeamento do xuíz de paz 
é un tema moi importante para Gondomar e para toda a cidadanía e non ten cabida unha 
decisión que polo noso lado é unilateral con esta proposta do alcalde. É importante tratar de 
xerar consensos ou canto menos intentalo. Tanto para o nomeamento do xuíz de paz neste 
caso, como noutros moitos temas de interese xeral. No Goberno hai que xerar consenso, 
senón, neste caso tamén no conxunto da Corporación non estaría de máis. Pensamos que 
tamén que a responsabilidade do señor alcalde é contribuír a este debate, previamente ao 
pleno non estaría de máis, ter consensuado esta postura cos Grupos do Goberno xa o digo e 
co resto da Corporación. Por outra banda, nin se comentou o tema na Xunta de Voceiros nin 
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moito menos na Comisión Informativa, xa que non existiu. E non consideramos de recibo que 
unha organización política, neste caso, Gondomar Concello Aberto que forma parte do 
Goberno se entere da inclusión deste punto na orde do día na propia convocatoria e, por todo 
isto é que o noso voto vai ser a abstención. Moitas grazas. 

Sr. Alcalde: Moitas grazas, señor José Villar. Intervencións? Señor Araúxo?  

Sr. Araúxo: Grazas, señor alcalde. Boas noites. É unha lástima que os compañeiros de 
Corporación do Partido Popular e o señor Guitián marcharan e marcharan desta maneira 
deixándonos aquí unha especie de elección de consenso que sei que eles practicaron durante 
4 anos e levantarse e marchar porque as cousas non son así. Entón, eu teño bastante boa 
memoria e vin algúns nomeamentos de xuíces de paz e teño que dicir que nunca foron 
consensuados pola Corporación. Nunca. Incluído o último. Polo tanto, é unha lástima, insisto, 
que o señor Guitián pois non estea aquí para poder debater con eles. Polo tanto, non procede 
este debate. Dito isto, quero dicir tamén no nome do meu Grupo que a valía das tres persoas 
que se propoñen é indiscutible. Calquera das tres podería desempeñar perfectamente o cargo 
sen ningún tipo de problema, pero nós imos ser coherentes co que defendemos sempre, que 
defendín eu, e que os meus compañeiros do Grupo asumen disciplinadamente por dicilo así 
dalgunha maneira simpática, asumen a historia que nós sempre defendemos que o xuíz de paz 
por ser unha figura importante ao mellor sen moito xogo xudicial, é posible, pero en todo caso, 
é unha figura importante dentro do organigrama municipal, non? Ou político municipal, como se 
queira chamar. Polo tanto, nós botamos de menos ese consenso. Non entre o Goberno, que 
tamén obviamente, senón con toda a Corporación. Recoñecemos a lexitimidade e a potestade 
do alcalde para traer a súa proposta a este Pleno, obviamente. Insisto. É a súa potestade de 
facelo, nós insistimos en que iso debe ser feito de maneira consensuada con toda, con toda a 
Corporación e, polo tanto, sen entrar en máis fonduras, o voto noso vai ser de abstención 
tamén. Grazas. 

Sr. Alcalde: Grazas, ben, pois obviamente o Partido Socialista vai apoiar ao actual xuíz de paz 
porque entendemos que non procede facer ningún cambio dado o seu labor e se me permiten, 
vou dicir, porque eu creo que as cousas hai que dicilas tamén. Vou dicir porque isto viu así, e 
non viu de todo correcto. Teñen razón os meus compañeiros de Goberno, e teñen razón ao 
mellor a oposición e toda a Corporación. O que pasa é que moitas veces para consensuar as 
cousas primeiro hai que ter tempo para consensualas e querer consensualas e, explícome, é 
verdade que querían un Pleno extraordinario. Había que facer o pleno, claro que si, porque 
tocaba. Fíxose un Pleno extraordinario porque eu entendía, e así mo dixo o secretario, que se 
sae do que é a data do primeiro xoves de mes ten que ser extraordinario, coas súas 
peculariedades que ten un pleno extraordinario que non pode traerse mocións e demais. Ben, 
pero había que facer un pleno porque así o queriamos todos. Entonces non coincidía a data do 
primeiro xoves e tiña que ser extraordinario e, por outra banda, pois tamén teño que dicilo, que 
se non inclúo este punto na orde do día de traer o nomeamento do xuíz de paz non había nada 
que traer ao Pleno. Entón, se queremos pleno hai que traer cousas, e se queremos traer 
cousas ao mellor hai que traelas de présa e correndo como este caso, e non temos tempo a 
consensualas e a xuntarnos todos sete días antes para falar e ter claro o que temos. Asumo a 
miña culpa porque ao final isto é da orde do día dos plenos. Os plenos é un tema do alcalde, e 
a culpa neste caso é só miña e seguirá sendo miña mentres sexa alcalde do que vén ao pleno, 
de cómo vén, se vén mal, se os plenos se fan con contido, ou non se fan con contido. Tamén 
digo que estou aquí e estou aprendendo. Levo seis meses e non é fácil. Voume encargar moi 
seriamente como non podía ser doutra maneira de que non volva a ter erros nin na 
convocatoria, nin se é ordinario ou extraordinario, nin se vén unha cousa ou vén outra. Voume 
centrar detidamente a isto. Crerme e a pórme os meus deberes. Grazas. Se non hai nada máis 
sometemos... Señor Gómez. 
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Sr. Gómez: Señor alcalde, acaba de botar unha bronca agora, entendín coa Corporación, 
imaxínome que será cos seus socios de Goberno e aos compañeiros de Goberno, porque para 
traer, porque para facer un pleno hai que traer puntos na orde do día e iso ten que ser o 
Goberno quen os propón. Na oposición, o noso Grupo Iniciativa por Gondomar, que somos a 
oposición, nós temos que traer mocións e para traer mocións tería que ser un Pleno ordinario e 
neste caso podía ser ordinario, ao parecer, eu penso que pode ser ordinario, ademais pono na 
convocatoria, pero ben, por circunstancias, fíxose extraordinario e non imos a darlle máis 
voltas. Ao ser extraordinario pois non temos a posibilidade de traer mocións, pero o tema, os 
puntos do pleno é cousa de vostede e de todos os que están no Goberno que creo que son 
dez, paréceme. Quero deixar aclarado que esa bronca, home, se fora para nós, ben, o 
matizaría e entrariamos en materia pero neste caso, o Grupo Iniciativa por Gondomar e o resto 
dos compañeiros ben, do outro Grupo que acaban de marchar, penso que non son culpables 
disto e aqueles, que se exculpen eles. Nós non somos culpables de que non teñan puntos para 
traer. É unha pena que non teñan puntos e é preocupante para esta vila de Gondomar. Me 
preocupa Gondomar. Eu son unha persoa, sempre o dixen aquí e non o digo por dicilo, 
preocúpame moito este Concello por iso estou aquí e por iso son concelleiro porque fun elixido 
polo pobo para defender, e é preocupante desde que foi creo o último Pleno o 3 ou o 4 de 
decembro de que ben, que veñamos e que non haxan puntos, e que haxa que traer un punto 
que ate incluso sen ditaminar. Si que tivo tempo antes, habería que ter a Xunta de Portavoces 
antes e teño as miñas dúbidas se a comisión que había que nomear se era económica ou se 
era unha comisión informativa de pleno, se era unha comisión informativa de pleno con 48 
horas chegaría pero ben, son un cúmulo de historias, de cousas que ben, que son 
preocupantes e que Iniciativa por Gondomar non ten culpa nada disto. O sofre, o está sufrindo 
como calquera, o estamos sufrindo como calquera veciño de Gondomar. Penso que é un 
pouco, imos dicir, un pouquiño falta de eficiencia. Nada máis. Quero que quede claro e que 
diga que esa bronca non foi para nós porque non somos culpables. Nada máis. Moitas grazas.  

Sr. Alcalde: Ben, damos por concluído este debate, señor Gómez. Tomo nota e ten toda a 
razón. Non era unha bronca, era unha bronca a min mesmo, pero ten razón. Vostede non ten 
por que estar nesta tesitura. A bronca era para min e grazas, sometemos á votación entón este 
punto do nomeamento do xuíz de paz.  

 
Non producíndose ningunha outra intervención, o Sr. alcalde somete esta proposta a votación 
ordinaria co seguinte resultado: 
 
VOTACIÓN E ACORDO  
O Pleno da Corporación municipal en votación ordinaria e co seguinte resultado: 7 votos 
a favor: 4 do Grupo Municipal do PSOE e 3 do Grupo Municipal I.X.G., 05 abstencións: 3 
do Grupo Municipal de Manifesto Miñor e 2 do Grupo Municipal de Gondomar Concello 
Aberto e ningún voto en contra e a ausencia dos membros do Grupo Municipal do PP, 
non acada a maioría absoluta prevista no artigo 101.2 da Lei orgánica do Poder Xudicial 
para aprobar esta proposta de Alcaldía relativa á elección de xuíz de paz.  

Sr. alcalde: Queda aprobado este punto e queda nomeado xuíz de paz do Concello de 
Gondomar.  

Sr. Villar: Desculpe, alcalde, por unha cuestión de orde, para aprobar o punto non ten que 
haber unha maioría absoluta? Pregunto.  

Sr. Alcalde: Agora lle contesta o señor secretario municipal que… 

Sr. Villar: Grazas. 
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Sr. Alcalde: Ben, dime o secretario que efectivamente fai falla maioría absoluta para a 
aprobación do nomeamento do xuíz de paz, iso implica 9 votos, polo tanto, rectifico. Non queda 
nomeado o xuíz de paz. Volverá a pleno e 7 votos a prol, 6 abstencións, 5, perdón, porque 
Pauliño del Río non está e nada, para o próximo pleno. Si, si, señor Gómez. 

Sr. Gómez: Unha pregunta, e senón houberan marchado os 4 compañeiros que marcharon, e 
eles votaran por unhas das outras dúas opcións, non? Seguiría sen maioría, non? E agora se 
trae a outro pleno e a votación é a mesma, non? Os catro compañeiros da Corporación que 
marcharon votan por un dos dous, dos compañeiros que se abstiveron e nós imos votar e que 
pasa? Queda sen elixir xuíz en Gondomar? 

Sr. Alcalde: Non, segue o xuíz ate o nomeamento.  

Sr. Gómez: Obviamente. E se non hai. Se non se chega a un acordo? Non estou poñendo a 
cousa no peor dos casos. É unha pregunta, xa que o Pleno é curto, e xa estamos rematamos o 
caso, era unha pregunta a título de curiosidade.  

Sr. Alcalde: Seguro, seguro que está establecido. 

Sr. Gómez: Correcto 

Sr. Alcalde: Non se preocupe. 

Sr. Gómez: Correcto. Vale.  

Sr. Alcalde: Non se preocupe que para a próxima. É o problema que temos que resolver nós, 
os 17 que somos os representantes dos veciños. Para ben ou para mal. E aquí o bo que teñen 
os plenos é que todos decidimos. Todos actuamos libremente como é propio en democracia, e 
cada un, pois, responde do seu. Eu pola miña parte, teño claro no seguinte pleno quen vai ser 
a proposta. Eu falarei cos socios do Goberno obviamente cando fagamos o próximo pleno e se 
o traemos consensuado, falarei con vostede e falarei co Partido Popular. Non hai problema 
ningún para elixir o xuíz de paz e nada. Que máis quere que lles diga?  

 

5.-Fiscalización e control dos órganos de Goberno 

a. Dar conta do Decreto de Alcaldía de data 13.01.2016 que modifica o 
Decreto de data 15.07.2015 relativo a delegacións xenéricas e 
delegacións especiais 

Pola Presidencia dáse conta do devandito decreto que literalmente di: 

 

“Visto o Decreto de Alcaldía de data 15 de xullo de 2015, relativo a delegacións xenéricas e especiais de 
áreas de Goberno Local, en relación coas delegacións efectuadas a favor da concelleira Dna. Nuria 
Lameiro Salgueiro e do concelleiro D. Juan Antonio González Rodríguez, que literalmente di: 
 
No uso das competencias que me confire o artigo 43 e seguintes do Real decreto 2568/86, de 28 de 
novembro, polo que se aproba o Regulamento de organización e funcionamento das entidades locais 
(ROF) e no exercizo das atribucións recoñecidas polos artigos 21.1.a) da Lei 7/85, de 02 de abril, 
reguladora das bases de réxime local e 61.3 da Lei 5/97, de 22 de xullo, da administración local de 
Galicia,  
 
Primeiro.- Efectuar as delegacións xenéricas das áreas que a continuación se detallan: 
 

ÁREA CONCELLEIRO/A RESPONSABLE 
...  
CULTURA, DEPORTES E IGUALDADE Nuria Lameiro Salgueiro 
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...  

...  

...  
 
Coas seguintes condicións específicas no exercizo das citadas delegacións: 
 

• A responsabilidade conferida cínguese a dirección e xestión das áreas correspondentes 
baixo a autoridade da Alcaldía que manterá as súas atribucións de resolución mediante 
actos administrativos que afecten a terceiros e a ordenación do gasto correspondente 

 
Segundo.- Efectuar as delegacións especiais dos seguintes servizos que a continuación se detallan: 
 

SERVIZO CONCELLEIRO/A RESPONSABLE 
...  
...  
...  
TRÁFICO E SEGURIDADE Juan Antonio González Rodríguez 
...  
 
Coas seguintes condicións específicas no exercizo das citadas delegacións: 
 

• A responsabilidade conferida comprenderá a dirección interna e a xestión dos servizos 
correspondentes pero non poderá incluír en ningún caso a facultade de resolver mediante 
actos administrativos que afecten a terceiros. 

 
pola presente RESOLVO: 
  
Modificar o devandito Decreto do seguinte xeito: 
 
Primeiro.- Efectuar as delegacións xenéricas das áreas que a continuación se detallan: 
 

ÁREA CONCELLEIRO/A RESPONSABLE 
CULTURA, DEPORTES, IGUALDADE E 
XUVENTUDE 

Nuria Lameiro Salgueiro 

 
Coas seguintes condicións específicas no exercizo das citadas delegacións: 
 

• A responsabilidade conferida cínguese a dirección e xestión das áreas correspondentes 
baixo a autoridade da Alcaldía que manterá as súas atribucións de resolución mediante 
actos administrativos que afecten a terceiros e a ordenación do gasto correspondente. 

 
Segundo.- Efectuar as delegacións especiais dos seguintes servizos que a continuación se detallan: 
 

SERVIZO CONCELLEIRO/A RESPONSABLE 
TRÁFICO, SEGURIDADE E EDUCACIÓN Juan Antonio González Rodríguez 
 
Coas seguintes condicións específicas no exercizo das citadas delegacións: 
 

• A responsabilidade conferida comprenderá a dirección interna e a xestión dos servizos 
correspondentes pero non poderá incluír en ningún caso a facultade de resolver mediante 
actos administrativos que afecten a terceiros. 

 
Terceiro.- Notificar o presente Decreto ao interesado para o seu coñecemento e efectos. Do presente 
Decreto darase coñecemento ao Pleno do Concello na primeira sesión que se celebre e publicarase no 
Boletín Oficial da Provincia sen prexuízo da súa efectividade dende o día seguinte do presente Decreto, 
de conformidade co disposto no artigo 44 do ROF.” 
 



 Pza. Dr. Latino Salgueiro, 1 
 36380 Gondomar 
 Tfno.: 986 360 125 
 Fax: 986 360 875  
   

 11 

O Pleno da Corporación Municipal queda informado. 

 

b. Dar conta das Resolucións de Alcaldía, Tomo XI e Tomo XII 2015. 

En cumprimento do disposto no art. 33 do Regulamento Orgánico deste Concello, dáse conta 
das Resolucións adoptadas por esta Alcaldía no ano 2015 dende o: 
2050/10 do 01 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria da comisión informativa 
permanente de asuntos do pleno e seguimento órganos de goberno do concello n.º 11-15.  
2051/10 do 02 de outubro de 2015, Resolución relativa a Adxudicación do procedemento de 
contratación do servizo de prestación do servizo de monitores nas escolas deportivas 
municipais. Exp. C109/14. 
2052/10 do 01 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005695 23.09.15.  
2053/10 do 01 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005695 23.09.15.  
2054/10 do 01 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005695 23.09.15.  
2055/10 do 01 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de D. Florindo Villar Abreu 
para a devolución de ingreso de taxa de licenza urbanística (exp. 9669) para a construción de 
vivenda unifamiliar e peche en Vacarías-Couso (Gondomar). 
2056/10 do 01 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da Comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do Concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria.  
2057/10 do 01 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da Comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do Concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria.  
2058/10 do 01 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005503 16.09.15.  
2059/10 do 02 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005553 17.09.15. 
2060/10 do 02 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005553 17.09.15. 
2061/10 do 02 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005553 17.09.15. 
2062/10 do 02 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005553 17.09.15. 
2063/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión ordinaria da 
Xunta de Goberno Local do Concello de Gondomar núm. 24/2015.  
2064/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 62/2015 
na modalidade de Transferencia de Créditos.  
2065/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de ampliación de prazo 
para presentación de documentación. Exp. 11926.  
2066/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005553 17.09.15.  
2067/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005553 17.09.15.  



 Pza. Dr. Latino Salgueiro, 1 
 36380 Gondomar 
 Tfno.: 986 360 125 
 Fax: 986 360 875  
   

 12 

2068/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005553 17.09.15.  
2069/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005553 17.09.15.  
2070/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 194.  
2071/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 195.  
2072/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Urbanística.  
2073/10 do 05 de outubro de 2015, Resolución relativa a Rectificación da do día 10 de 
setembro de 2015 de adxudicación do procedemento de contratación do servizo de comedores 
escolares.  
2074/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión extraordinaria 
Pleno da Corporación Municipal do Concello de Gondomar n.º 13/2015.  
2075/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Remisión expediente administrativo 
de responsabilidade patrimonial n.º 90/14 a nome de Yanay Gallego Fernández.  
2076/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 195. 
2077/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de licenza para a reforma 
de obra e ampliación de vivenda unifamiliar en Hervillás-Vincios. Exp. 11727.  
2078/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Relación de nóminas parciais do mes 
de setembro dos empregados públicos.  
2079/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Relación de nóminas parciais do mes 
de setembro dos empregados públicos.  
2080/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras de conservación e mantemento exterior da vivenda unifamiliar existente en 
Hervillás, 92, Vincios, Gondomar. Exp. 11872.  
2081/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de obra para peche de parcela cara á vía pública e aos 
lindeiros. Exp. 11947.  
2082/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de obra para instalación de estación base para equipos de 
telecomunicacións. Exp. 11955.  
2083/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Declaración de ineficacia da 
comunicación previa de obra en Piñeiro, 5, Peitieiros (solo nr). Exp. 11956.  
2084/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 196.  
2085/10 do 06 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do documento 
xustificativo de gasto establecido na relación n.º 203.  
2086/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Remisión expediente administrativo 
de responsabilidade patrimonial n.º 86/14 a nome de Ana Rosa Costas Abalde en 
representación de aserradero Costas Galicia S.L.  
2087/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana Exp. 005822 30.09.15.  
2088/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana Exp. 005887 02.10.15.  
2089/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 197.  
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2090/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 198.  
2091/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 199.  
2092/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra menor. Exp. 11135.  
2093/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras de conservación e mantemento de substitución de carpintaría exterior de 
vivenda (SOLO URBANO CONSOLIDADO). Exp. 11868.  
2094/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras de conservación e mantemento de cuberta da vivenda unifamiliar existente 
(solo de núcleo rural). Exp. 11926.  
2095/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra para legalización de vivenda unifamiliar, execución 
ampliación da vivenda, peche e piscina. Exp. 11945.  
2096/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 197.  
2097/10 do 07 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 198.  
2098/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana. Exp. 005920 05.10.15.  
2099/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 05912 05.10.15.  
2100/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 05912 05.10.15.  
2101/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 05912 05.10.15.  
2102/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 05912 05.10.15.  
2103/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de parcelamento. Exp. 11952.  
2104/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de obra. Exp. 11762.  
2105/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra. Exp. 11833.  
2106/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Finalización do procedemento de 
solicitude de obra para cambio de tella. Exp. 11859.  
2107/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obra de conservación e mantemento de restauración parcial de cuberta (SOLO DE 
NÚCLEO RURAL). Exp. 11902.  
2108/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de fraccionamento de 
débeda.  
2109/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria da comisión informativa 
permanente de economía e facenda do concello n.º 12-15.  
2110/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005922 05.10.15.  
2111/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005922 05.10.15.  
2112/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005921 05.10.15.  
2113/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 003877 03.07.15.  
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2114/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 200. 
2115/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 200.  
2116/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 201.  
2117/10 do 09 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da Comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do Concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria. 
2118/10 do 13 de outubro de 2015, Resolución relativa a Delegación especial da atribución da 
celebración do matrimonio civil entre Dna. Marta Besa Benítez e D. Björn Jansen o 17/10/2015.  
2119/10 do 13 de outubro de 2015, Resolución relativa a Resolución do recurso de reposición 
presentado por María Rebeca Fernández Prieto. Exp. 9425.  
2120/10 do 13 de outubro de 2015, Resolución relativa a Remisión do expediente 
administrativo de infracción urbanística 57/2005 ao Xulgado do Contencioso Administrativo. 
Exp. 57/05.  
2121/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 201.  
2122/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da certificación número 1. 
Final da obra “Remate das obras nos vestiarios do pavillón deportivo do centro escolar Chano 
Piñeiro, Gondomar”. Exp. C66/14.  
2123/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Revocación suspensión temporal 
licenza.  
2124/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 64/2015 
na modalidade de Xeración de Créditos. 
2125/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da Conta Xustificativa da 
Subvención destinada ás entidades locais de Galicia para a realización de actividades dirixidas 
á xuventude, para a promoción da información xuvenil e para a incorporación da xuventude ás 
novas tecnoloxías durante o ano 2015.  
2126/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006016 09.10.15.  
2127/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005895 02.10.15.  
2128/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005895 02.10.15.  
2129/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de axuda de 
emerxencia social consistente na cobertura de necesidades básicas para pago da factura de 
aluguer. Exp. PX n.º 59/2015.  
2130/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de axuda de 
emerxencia social para cobertura necesidades básicas: gastos de academia escolar para un 
menor. Exp. PX n.º 60/2015.  
2131/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria e aprobación das bases 
reguladoras para a concesión de subvencións municipais para a execución de actividades de 
promoción e desenvolvemento cultural, no exercicio 2015.  
2132/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria e aprobación das bases 
reguladoras para a concesión de subvencións municipais para a execución de actividades de 
promoción deportivas, no exercicio 2015.  
2133/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria e aprobación das bases 
reguladoras para a concesión de subvencións a asociacións, entidades ou persoas físicas que 
desenvolvan actividades que persigan un fin social, no exercicio 2015.  



 Pza. Dr. Latino Salgueiro, 1 
 36380 Gondomar 
 Tfno.: 986 360 125 
 Fax: 986 360 875  
   

 15 

2134/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2135/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2136/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2137/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2138/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2139/10 do 14 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2140/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2141/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2142/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005975 07.10.15.  
2143/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de obra para reparación de cuberta na rúa Ameixeira, 10, 
Gondomar. Exp. 11884.  
2144/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras de conservación e mantemento da urbanización exterior da vivenda unifamiliar 
existente (SOLO DE NÚCLEO RURAL). Exp. 11929.  
2145/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de obra para substitución de material de cuberta. Exp. 
11960. 
2146/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de obra para substitución de material de cuberta. Exp. 
11964.  
2147/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do Concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria.  
2148/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 65/2015 
na modalidade de Transferencia de Crédito.  
2149/10 do 15 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do documento 
xustificativo de gasto establecido na relación n.º 209.  
2150/10 do 16 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión extraordinaria 
Pleno da Corporación Municipal do Concello de Gondomar n.º 14/2015.  
2151/10 do 16 de outubro de 2015, Resolución relativa a Listaxe definitiva de admitidos e 
excluídos, composición do tribunal e fixación da data da primeira proba teórica (test) do 
procedemento selectivo para a elaboración dunha Bolsa de traballo para a prestación de 
servizos temporais como Axudante de servizos varios.  
2152/10 do 16 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras para peche de parcela cara á vía pública e aos lindeiros (solo rústico). Exp. 
11937.  
2153/10 do 16 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 204.  
2154/10 do 16 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 205.  
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2155/10 do 16 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de anticipio da nómina do 
mes de outubro da traballadora M.ª Carmen Rodríguez Pérez.  
2156/10 do 08 de outubro de 2015, Resolución relativa a Prestación da conformidade para que 
Don Pablo Portela Fernández preste servizos no Concello de Tui en réxime de 
ACUMULACIÓN. Exp. 88/15.  
2157/10 do 19 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da Comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do Concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria. 
2158/10 do 19 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 205.  
2159/10 do 19 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras para reparación de cuberta, cambio de tella (SOLO URBANO 
CONSOLIDADO). Exp. 11917.  
2160/10 do 19 de outubro de 2015, Resolución relativa a Devolución das garantías vencelladas 
ao contrato por dirección da obra “Abastecemento de auga potable en Burgovedro e Aciquelo”.  
2161/10 do 19 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da Comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do Concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria. 
2162/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión extraordinaria da 
Xunta de Goberno Local do Concello de Gondomar núm. 26/2015.  
2163/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento de reparo do informe 
de intervención de data 20.10.2015 en expediente relativo á contratación laboral temporal de 
traballadores desempregados con cargo á subvención do “II Plan de conservación e 
funcionamento de bens e servizos municipais 2015”.  
2164/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento de reparo do informe 
de intervención de data 20.10.2015 en expediente relativo á bolsa de emprego para a cobertura 
temporal dun/dunha profesor/a de guitarra.  
2165/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de axuda de 
emerxencia social para cobertura necesidades básicas: mercar unha lavadora. Exp. PX n.º 
61/2015.  
2166/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005996 08.10.15.  
2167/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 206.  
2168/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 207.  
2169/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gato n.º 208.  
2170/10 do 20 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento presentación de 
solicitude de licenza de obras ou comunicación previa de obra. Exp. 11961. 
2171/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 66/2015 
na modalidade de Transferencia de Créditos.  
2172/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de devolución de ingresos 
indebidos presentado por Manuel López Domínguez contra a liquidación do Imposto sobre o 
incremento do valor dos terreos de Natureza Urbana en data 23 de abril de 2013. Exp. 003494 
de 19.06.15.  
2173/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de devolución de ingresos 
indebidos por Juan Alberto Airabella López en n/r de Susana Airabella López contra a 
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liquidación do Imposto sobre o incremento do valor dos terreos de Natureza Urbana en data 28 
de maio de 2013. Exp. 002768 14.05.15 (AUTOL 106/13).  
2174/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de devolución de ingresos 
indebidos por Luis Estévez Suárez contra a liquidación do Imposto sobre o incremento do valor 
dos terreos de Natureza Urbana en data 23 de marzo de 2015 (Expte. 001588 17.03.15). 
2175/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de devolución de ingresos 
indebidos presentado por Francisco Méndez Cantón contra a liquidación do Imposto sobre o 
incremento do valor dos terreos de Natureza Urbana en data 23 de marzo de 2015. Exp. 
002991 25.05.15.  
2176/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 210.  
2177/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 211.  
2178/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 212.  
2179/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 213.  
2180/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Orde de execución a Álvaro Martínez 
Urgal para o mantemento das condicións de seguridade, salubridade, ornato e habitabilidade. 
Exp. 130/15.  
2181/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria da comisión informativa 
especial de asesoramento e seguimento de PXOM n.º 13-15.  
2182/10 do 21 de outubro de 2015, Resolución relativa a Adxudicación do contrato menor de 
obra e da dirección do proxecto DE MELLORA E REFORMA PARCIAL DA CUBERTA DA 
PRAZA DE ABASTOS DE GONDOMAR. Exp. 15/15.  
2183/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006190 20.10.15.  
2184/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006190 20.10.15.  
2185/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006190 20.10.15.  
2186/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006190 20.10.15.  
2187/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras para acondicionamento de local para actividade comercial (SOLO URBANO 
CONSOLIDADO). Exp. 11888.  
2188/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras para acabados interiores e carpintaría (SOLO DE NÚCLEO RURAL). Exp. 
11935.  
2189/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de licenza de obra para construción de muro de contención e muro de delimitación 
de parcela. Exp. 11969.  
2190/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra para construción de contención e muro de 
delimitación de parcela. Exp. 11970.  
2191/10 do 22 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do documento 
xustificativo de gasto establecido na relación n.º 215.  
2192/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Concesión ou denegación de 
permisos, licenzas ou vacacións a persoal laboral do Concello.  
2193/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Concesión ou denegación de 
permisos, licenzas ou vacacións a persoal funcionario do Concello.  
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2194/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 00665 13.10.15.  
2195/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006676 14.10.15.  
2196/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006676 14.10.15.  
2197/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos  Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006676 14.10.15.  
2198/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006676 14.10.15.  
2199/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006676 14.10.15.  
2200/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006676 14.10.15.  
2201/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006676 14.10.15.  
2202/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 207.  
2203/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 210.  
2204/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 212.  
2205/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Plan de coordinación de seguridade e 
saúde da obra “en materia de seguridade e saúde do proxecto relativo á obra mellora e reforma 
parcial da cuberta da praza de abastos de Gondomar”. Exp. 15/15.  
2206/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da certificación número 3. 
Final da obra “Ampliación aparcadoiro e beirarrúas en rúa Diego Sarmiento de Acuña, zona 
campo de fútbol, Gondomar”. Exp. C68/14.  
2207/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de licenza de obra para rehabilitación de cuberta en edificación auxiliar a vivenda 
unifamiliar existente. Exp. 11819.  
2208/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de licenza de obra para rehabilitación e ampliación de vivenda unifamiliar existente. 
Exp. 11905.  
2209/10 do 23 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de licenza de obra para construción de vivenda unifamiliar, piscina e peche 
perimetral. Exp. 11959.  
2210/10 do 26 de outubro de 2015, Resolución relativa a Adopción de medida provisional para 
a suspensión do procedemento relativo á elaboración dunha Bolsa de traballo para a 
prestación de servizos temporais como Axudante de servizos varios. 
2211/10 do 26 de outubro de 2015, Resolución relativa a Nomeamento tribunal para a 
contratación laboral temporal de 30 peóns dentro do “II Plan de Conservación e Funcionamento 
de Bens e Servizos Municipais 2015”.   
2212/10 do 26 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento de reparo para 
adxudicación do contrato menor de obra e da dirección do proxecto de reforma da rúa 
Emigrante entre rúa Levada do Beco e rúa San Bieito, concello de Gondomar.  
2213/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Recoñecemento de trienios ao 
persoal funcionario do concello.  
2214/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Recoñecemento de trienios ao 
persoal funcionario do concello.  
2215/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da Comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
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universitario do Concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria. 
2216/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 208.  
2217/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación levantamento do reparo 
de Intervención dos documentos xustificativos de gasto n.º 214.  
2218/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Relación de nóminas do mes de 
outubro dos empregados públicos.  
2219/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Relación de nóminas do mes de 
outubro dos empregados públicos.  
2220/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión extraordinaria da 
Xunta de Goberno Local do Concello de Gondomar núm. 27/2015.  
2221/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de obra para instalación de estación base para equipos de 
telecomunicacións. Exp. 11916.  
2222/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra para canalización subterránea de instalación 
eléctrica de liña aérea de media tensión existente. Exp. 11957.  
2223/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra para canalización subterránea de instalación 
eléctrica de liña aérea de media tensión existente. Exp. 11962.  
2224/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2225/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do documento 
xustificativo de gasto establecido na relación n.º 216.  
2226/10 do 27 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de Licenza de Obra (Proxecto de Execución) para Vivenda Unifamiliar 
en Fontenla Vilaza. Exp. 10262.  
2227/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2228/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2229/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2230/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2231/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2232/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2233/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2234/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de acondicionamento de local e actividade. Exp. 9857. 
2235/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión extraordinaria da 
Xunta de Goberno Local do concello de Gondomar núm. 27/2015.  
2236/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Baixas no programa de SAF-LIBRE 
concurrencia e SAF-DEPENDENCIA do concello de Gondomar.  
2237/10 do 28 de outubro de 2015, Resolución relativa a Altas no programa SAF-LIBRE 
concurrencia do concello de Gondomar. 
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2238/10 do 29 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 217.  
2239/10 do 29 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de ampliación de prazo. 
Exp. 11943.  
2240/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Sinalamento dos emprazamentos 
para colocación de carteis e dos locais e lugares para celebración de actos de campaña 
electoral. Exp. 95/15.  
2241/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 67/2015 
na modalidade de Transferencia de Créditos.  
2242/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 220.  
2243/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Acta da Comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do Concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria. 
2244/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Contratación laboral de traballadores 
desempregados con cargo á subvención do “II Plan Provincial de Emprego da Deputación de 
Pontevedra 2015”.  
2245/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Solicitude para a tirada de fogos 
artificiais nas festas que se celebrarán o día 14 de novembro, na honra San Martiño, no barrio 
de San Martiño da parroquia de Borreiros do concello de Gondomar. N.º 1.  
2246/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunidade previa 
de obras para contrición de muro de peche (solo rústico). Exp. 11825. 
2247/10  do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documento en 
expediente de comunicación previa de obras. Exp. 11972.  
2248/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento do documento en 
expediente de licenza de obra para reforma de vivenda. Exp. 11353.  
2249/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento do documento en 
expediente de licenza de obra para legalización de vivenda, execución da cuberta e demolición 
de galpón. Exp. 1418.  
2250/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a  Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra. Exp. 11950.  
2251/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra. Exp. 11965.  
2252/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra. Exp. 11706.  
2253/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobar o seguinte documento 
xustificativo de gatos establecidos na relación n. º 226. 
2254/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobar seguinte documento 
xustificativo de gasto establecido na relación n. º 227. 
2255/10 do 30 de outubro de 2015, Resolución relativa a Aprobar o seguinte documento 
xustificativo de gastos establecidos na relación n. º 221. 
 
En cumprimento do disposto no art. 33 do Regulamento Orgánico deste Concello, dáse conta 
das Resolucións adoptadas por esta Alcaldía no ano 2015 dende o: 
2256/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 222.  
2257/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 223.  
2258/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 224.  
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2259/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 218. 
2260/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 214. 
2061/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de autorización temporal 
para a ocupación da vía pública no entorno da rúa Rosalía de Castro. R.X. 6218/2015.  
2262/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 220.  
2263/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 222.  
2264/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 223. 
2265/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 224.  
2266/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación dos padróns de 
contribuíntes por taxas correspondentes ao exercicio de 2015.  
2267/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 225. 
2268/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006381 28.10.15. 
2269/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006381 28.10.15. 
2270/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006464 30.10.15.  
2271/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2272/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2273/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2274/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2275/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2276/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2277/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2278/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2279/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2280/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2281/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2282/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2283/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2284/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
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2285/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2286/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2287/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2288/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2289/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2290/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2291/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2292/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2293/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación do Imposto sobre o 
Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005364 10.09.15.  
2294/11 do 4 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de axuda de 
emerxencia social para adquisición de alimentos de 1.ª necesidade. Exp. PX n.º 63/2015.  
2295/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Proposta de trámite de audiencia en 
relación ao expediente da concesión ao concello das instalación da Comunidade de Augas 
para uso doméstico de Vilaza. 
2296/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005337 20.08.14 
2297/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp.005337 20.08.14. 
2298/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 05337 20.08.14 
2299/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 005337 20.08.14. 
2300/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006352 27.10.15. 
2301/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006339 26.10.15. 
2302/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006339 26.10.15. 
2303/11 do 6 de novembro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria de sesión ordinaria de 
mesa local de comercio n.º 01/15 do Concello de Gondomar. 
2304/11 do 9 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 69/2015 
na modalidade de Transferencia de Créditos. 
2305/11 do 9 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 68/15 
na modalidade de Xeración de Créditos. 
2306/11 do 9 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 70/2015 
na modalidade de Xeración de Créditos. 
2307/11 do 9 de novembro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de Roi Méndez de copia 
do exame da proba teórica (test) do procedemento selectivo para a elaboración dunha bolsa de 
traballo para a prestación de servizos temporais como Axudante de servizos varios. 
2308/11 do 9 de novembro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de Julio Álvarez de acceso 
ao exame da proba teórica (test) realizado no procedemento selectivo para a elaboración 
dunha Bolsa de traballo para a prestación de servizos temporais como Axudante de servizos 
varios. 
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2309/11 do 10 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da certificación número. 
1 final da obra “Construción da segunda pista de tenis no parque As Cercas, Gondomar”. 
C20A15.  
2310/11 do 10 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de certificación numero. 
1 final da obra “Construción pista de tenis no parque de As Cercas, Gondomar”. Exp. C72/14.  
2311/11 do 10 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento a APLU de revisión 
da resolución de data 19.09.2014. Exp. 36/12.  
2312/11 do 10 de novembro de 2015, Resolución relativa a Suspensión do procedemento. Exp. 
36/12.  
2313/11 do 10 de novembro de 2015, Resolución relativa a Arquivo de actuacións. Exp. 
141/15.  
2314/11 do 11 de novembro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión ordinaria da 
Xunta de Goberno Local do Concello de Gondomar núm. 28/2015. 
2315/11 do 12 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006579 06.11.15. 
2316/11 do 12 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006417 29.10.15. 
2317/11 do 12 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006417 29.10.15. 
2318/11 do 12 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006417 29.10.15. 
2319/11 do 12 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del Imposto sobre el 
Incremento del Valor de los Terreos de Natureza Urbana. Exp. 006417 29.10.15. 
2320/11 do 12 de novembro de 2015, Resolución relativa a Liquidación del reparo de 
intervención de relación dos documentos xustificativos de gastos n.º 228. 
2321/11 do 12 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de verbenas de festa populares para a celebración de festa 
en honor a San Martiño. Exp. 11980.  
2322/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria para xuntanza do 
comité de seguridade e saúde. 
2323/11 do 13 de novembro d 2015, Resolución relativa a Convocatoria de sesión 
extraordinaria da comisión paritaria mixta de control e seguimento do acordo regulador das 
condicións de emprego dos funcionarios e do convenio colectivo das condicións de emprego no 
persoal laboral relativa ao fondo social. 
2324/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de axuda de 
emerxencia social consistente na cobertura de necesidades básicas para pago da factura de 
luz. Exp. PX n.º 65/2015.  
2325/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de axuda de 
emerxencia social consistente na cobertura de necesidades básicas para pago da factura de 
luz. Exp. PX n.º 64/2015.  
2326/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras para conservación e mantemento interior e exterior da vivenda existente 
(SOLO URBANO CONSOLIDADO). Exp. 11908.  
2327/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento en expediente de 
solicitude licenza 1.ª ocupación. Exp. 10077 BIS.  
2328/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 235. 
2329/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gastos n.º 234. 
2330/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gastos n.º 232. 
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2331/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gastos n.º 231. 
2332/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 
71/2015 na modalidade de Xeración de Créditos. 
2333/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 230. 
2334/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de relación dos 
documentos xustificativos de gastos n.º 229. 
2335/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de relación dos 
documentos xustificativos de gastos n.º 237. 
2336/11 do 13 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de relación dos 
documentos xustificativos de gastos n.º 236. 
2337/11 do 16 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 
72/2015 na modalidade de transferencia de créditos. 
2338/11 do 16 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 
73/2015 na modalidade de Ampliación de Créditos. 
2339/11 do 16 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da certificación numero. 
2 final da obra “adecuación e reforma do auditorio municipal de Gondomar, melloras en 
escenario e camerinos”. C65/14.  
2340/11 do 17 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de axuda de 
emerxencia social consistente na cobertura de necesidades básicas para pago da factura de 
electricidade. Exp. PX n. 66/2015.  
2341/11 do 17 de novembro de 2015, Resolución relativa a Concesión ou denegación de 
permisos, licenza ou vacacións a persoal laboral de Concello. 
2342/11 do 17 de novembro de 2015, Resolución relativa a Concesión ou denegación de 
permisos, licenza ou vacacións a persoal funcionario do Concello. 
2343/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Devolución taxa dereitos exame 
para a elaboración dunha bolsa de traballo para a prestación de servizos temporais como 
axudante de servizo varios. 
2344/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Devolución taxa dereitos exame 
para a elaboración dunha bolsa de traballo para a prestación de servizos temporais como 
axudante de servizo varios. 
2345/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Devolución taxa dereitos exame 
para a elaboración dunha bolsa de traballo para a prestación de servizos temporais como 
axudante de servizo varios. 
2346/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de compra 
dun lector de microchip para o control de animais soltos. Exp. PX n.º 67/2015.  
2347/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión ordinaria da 
Xunta de Goberno Local do Concello de Gondomar núm. 29/2015. 
2348/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria da sesión 
extraordinaria do pleno da corporación municipal núm. 15/15. 
2349/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de anticipo da nómina da 
traballadora M.ª Carmen Rodríguez Pérez. 
2350/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Distribución das cantidades 
relativas ao Plan de Pensións correspondente ao exercicio 2015. 
2351/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras para instalación de poste metálico e placa solar (SOLO RÚSTICO). Exp. 
11979.  
2352/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gastos n.º 228. 
2353/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 231. 
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2354/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 232. 
2355/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 234. 
2356/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gastos n.º 235. 
2357/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documento en 
expediente de solicitude de licenza de verbenas e festas populares para a celebración da Festa 
en honor a San Andrés. Exp. 11985.  
2358/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Altas e baixa no programa SAF-
LIBRE concorrencia do concello de Gondomar. 
2359/11 do 18 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de 1ª ocupación. Exp. 10077.  
2360/11 do 19 de novembro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria da sesión 
extraordinaria do pleno da corporación municipal núm. 15/15. 
2361/11 do 19 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gastos n.º 238. 
2362/11 do 19 de novembro de 2015, Resolución relativa a Recoñecemento de trienios ao 
funcionario interino Moisés Táboas Fernández. 
2363/11 do 19 de novembro de 2015, Resolución relativa a Horas extras realizadas por persoal 
funcionario do Concello. 
2364/11 do 19 de novembro de 2015, Resolución relativa a Horas extras realizadas por persoal 
laboral do Concello. 
2365/11 do 19 de novembro de 2015, Resolución relativa a Solicitude para a tirada de fogos 
artificiais na festa que se celebrarán os días 28, 29, e 30 de novembro, na honra San Andrés 
no barrio de Nande da parroquia de Mañufe, do concello de Gondomar. N.º 2.  
2366/11 do 20 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de cambio titularidade de actividades. RX 6186/15.  
2367/11 do 20 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de cambio de titularidade de actividade. RX 6187/15.  
2368/11 do 20 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de autorización de terraza na vía pública. RX 4898/15.  
2369/11 do 20 de novembro de 2015 Resolución relativa a Acta de comisión de valoración das 
axudas municipais para comedor escolar dos/as usuarios/as dos centros de ensino público non 
universitario do concello de Gondomar que contan con servizo de comedor e que serán 
xestionados polo concello en virtude do convenio de colaboración coa Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria. 
2370/11 do 20 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 
74/2015 na modalidade de Transferencia de Créditos. 
2371/11 do 20 de novembro de 2015, Resolución relativa a Horas extras realizadas por persoal 
funcionario do Concello. 
2372/11 do 20 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación o gasto para a 
cobertura de necesidades básica: axuda económica para pagos de factura de farmacia por 
importe de centro catorce euros con nove céntimos sendo a beneficiaria dna. María Belén 
Rodríguez Carrera. Exp. PX n.º 68/2015.  
2373/11 do 23 de novembro de 2015, Resolución relativa a Devolución taxa dereitos exame 
para a elaboración dunha bolsa de traballo para a presentación de servizos temporais como 
axudante de servizos varios. 
2374/11 do 23 de novembro de 2015, Resolución relativa a Nomeamento de representante da 
corporación municipal no Fondo Galego de Cooperación e Solidariedade.  
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2375/11 do 25 de novembro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria da comisión 
informativa permanente de asuntos do pleno e seguimento órganos de goberno do concello n.º 
13-15. 
2376/11 do 23 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 240. 
2377/11 do 23 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de 1.ª ocupación. Exp. 11806.  
2378/11 do 23 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de pagamento de 
taxa e icio relativo á comunicación previa de obras. Exp. 11864.  
2379/11 do 23 de novembro de 2015, Resolución relativa a Toma de razón da comunicación 
previa de obras para conservación e mantemento exterior da vivenda unifamiliar existente de 
cambio de tella (SOLO NÚCLEO RURAL). Exp. 11864.  
2380/11 do 24 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de autorización de terraza na vía pública. Exp. Rx 4840/15.  
2381/11 do 24 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra para canalización subterránea de instalación 
eléctrica de liña aérea de media tensión existente. Exp. 11968.  
2382/11 do 24 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra para ampliación de edificación. Exp. 11986.  
2383/11 do 25 de novembro de 2015, Resolución relativa a Comunicación a empresa do 
contrato menor de obra e a dirección do proxecto do investimento de reinversión da baixa do 
proxecto de pavimentación de firme en parte de camiños en Piñeiro e Amados en Peitieiros. 
2384/11 do 25 de novembro de 2015, Resolución relativa a Comunicación a empresa do 
contrato menor de obra e a dirección do proxecto do investimento de reinversión da baixo do 
proxecto de pavimentación en camiño A Fraga, Vincios. 
2385/11 do 25 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra. Exp. 11885.  
2386/11 do 25 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de parcelamento. Exp. 11971.  
2387/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 
75/2015 na modalidade de xeración de Créditos. 
2388/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 
76/2015 na modalidade de Transferencia de Crédito. 
2389/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento de reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 239. 
2390/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 241. 
2391/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención de relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 242. 
2392/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento de reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gastos n.º 243. 
2393/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 244. 
2394/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 245. 
2395/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 246. 
2396/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de gasto de axuda de 
emerxencia social consistente na cobertura de necesidades básicas para pago da factura de 
electricidade. Exp. PX n.º 69/2015.  
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2397/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación do gasto de axuda de 
emerxencia social para cobertura necesidades básicas: mercar unhas gafas. Exp. PX n.º 
70/2015.  
2398/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Relación de nóminas do mes de 
novembro dos empregados públicos. 
2399/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Relación de nóminas de mes de 
novembro dos empregados públicos.  
2400/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de ampliación de prazo. 
Exp. 10262.  
2401/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Solicitude de ampliación de prazo. 
Exp. 11418.  
2402/11 do 26 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de cambio de titularidade de actividade do Café Moigos. 
Exp. R.X. 6810/2015.  
2403/11 do 27 de novembro de 2015,Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gastos n.º 239. 
2404/11 do 27 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 242. 
2405/11 do 27 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación de relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 243. 
2406/11 do 27 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobación da relación dos 
documentos xustificativos de gasto n.º 247. 
2407/11 do 27 de novembro de 2015, Resolución relativa a Resolución do expediente de 
responsabilidade patrimonial n.º 13/15 incoado a instancia de MAPFRE Familiar S.A. en 
representación de promocións Activas del Atlántico. 
2408/11 do 27 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de solicitude de licenza de obra. Exp. 11966.  
2409/11 do 27 de novembro de 2015, Resolución relativa a Requirimento de documentación en 
expediente de comunicación previa de obra. Exp. 11972.  
2410/11 do 27 de novembro de 2015, Resolución relativa a Levantamento do reparo de 
Intervención da relación dos documentos xustificativos de gasto n.º 248.  
2411/11 do 30 de novembro de 2015, Resolución relativa a Convocatoria sesión ordinaria 
Pleno da Corporación Municipal do Concello de Gondomar n.º 15/2015. 
2412/11 do 30 de novembro de 2015, Resolución relativa a Modificación de Créditos n.º 
77/2015 na modalidade de Transferencia de Créditos. 
2413/11 do 30 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobar o seguinte documento 
xustificativo de gasto establecido na relación n.º 249. 
2414/11 do 30 de novembro de 2015, Resolución relativa a Aprobar o seguinte documento 
xustificativo de gasto establecido na relación n.º 250 . 
2415/11 do 30 de novembro de 2015, Relación relativa a Aprobar os seguinte documentos 
xustificativos de gasto establecidos na relación n.º 251. 
2416/11 do 30 de novembro de 2015, Relación relativa a Recoñecemento de trienios a Susana 
de Castro Araújo.  
2417/11 do 27 de novembro de 2015, Relación relativa a Resolución do expediente de 
responsabilidade patrimonial n.º 105/14 incoado a instancia de Mercedes Anta Otero. 
2418/11 do 27 de novembro de 2015, Relación relativa a Licenza para tenza de animais 
potencialmente perigosos a favor de don Jose Lorenzo Diego. Exp. 03/15.  
2419/11 do 27 de novembro de 2015, Relación relativa a Licenza para tenza de animais 
potencialmente perigosos a favor de dona Noemi Lorenzo Gómez. Exp. 04/15.  
2420/11 do 30 de novembro de 2015, Relación relativa a Resolución do expediente de 
responsabilidade patrimonial n.º 96/14 incoado a instancia de Seguros MAPRE Familiar S.A., 
representado por Antonio Edreira Sánchez.  
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O Pleno da Corporación municipal dáse por informado. 
 

c. Dar conta do informe de Intervención Xeral de data 08.01.2016. 

Pola Presidencia dáse conta da informe periódico do Departamento de Intervención ao Pleno 
da Corporación que consta de: 

1. Oficio de remisión da Intervención Xeral á Alcaldía-Presidencia. 

2. Contido: 

 A. Informe-Resume das Resolucións de Alcaldía adoptadas contrarias aos reparos 
efectuados. 

 B. Execución do orzamento de gastos correntes. 

 C. Execución do orzamento de ingresos. 

 D. Movementos e situación da Tesourería. 

 
O Pleno da Corporación Municipal queda informado. 

 

Sr. alcalde: Como se trata dun pleno extraordinario, non hai rogos nin preguntas nin mocións. 
Non obstante, eu non teño ningún inconvinte se vostedes teñen algún rogo ou algunha 
pregunta en contestarlla, senón levantamos a sesión e damos por concluído entón a mesma. 
Antes de nada, antes de rematar quería darlle a palabra ao concelleiro Alberto Covelo. Alberto, 
ten vostede a palabra. 

Sr. Covelo: Ben, boas noites a todos. Elixín un Pleno estraño para informar de que este vai ser 
o último Pleno ao que vou asistir porque dado que a miña vida laboral e a miña municipal 
nestes momentos non son compatibles e son unha persoa que levo viaxando case 30 anos; 
pensei que abandonara as maletas, pero afortunadamente tamén o digo, este, teño que seguir 
viaxando e seguir traballando por aí fóra entón é incompatible ese traballo. Pensei que era 
capaz de levalo a cabo, pero cada día que pasa éme máis difícil, non? Ás Xuntas de Goberno 
teño que chegar moi xusto, e vindo dende moi lonxe. Teño tido un montón de multas por ese 
feito, entón quería agradecer un pouco a toda a Corporación. É unha lástima que non estea o 
Grupo do Partido Popular. Agradecer a todos este tempo que pasamos xuntos, non? para ben 
e para mal e todos aprendemos de todos e eu levo cousas boas de todos que é o que debe de 
quedar e a Concellería de Participación Cidadá ten en marcha o borrador da Lei de 
participación e loxicamente estes próximos meses hai que debater todos os grupos políticos xa 
o teñen e os veciños en xeral e nestes meses hai que debater e sacar adiante esa Lei de 
participación co cal eu non estaría en disposición de desenvolvela, entón nada, cédolle o posto 
a outra persoa que me antecede despois a min e darvos as grazas por aturarme este tempo e 
nada, pero ben, pensando que fora un pleno máis tranquilote, para dicirvos a todos “hasta 
luego”, nunca “adiós” que nunca se debe dicir, pero si “hasta luego”. Grazas. 

Sr. Alcalde: Grazas Alberto, ben, eu como presidente da Corporación dicirlle que foi un pracer e 
como compañeiro do Goberno e da Corporación e contar con vostede sempre aí ao lado e 
sempre, isto non é unha despedida porque vostede está vinculado ao movemento asociativo e 
facendo un labor incuestionable noutros sitios e é digno ademais, pois cando unha persoa non 
ten tempo polos motivos que sexa, pois dar paso a outros e iso é loable. Pola miña parte, pois 
ben, encantado de haber estado seis meses aquí con vostede compartindo Goberno e ben, un, 
se se entende, perdemos un, eu me atrevo a dicir, perdemos un magnífico concelleiro, vale? 
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E non habendo máis temas que tratar, ás 20 horas e 40 minutos do día 03.12.2015, o Sr. 
alcalde remata a sesión e dela redáctase a presenta acta que eu mesmo asino, de todo o que 
eu como secretario dou fe. 
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DILIXENCIA DE PECHE.- 

 Para facer constar que a presente acta queda transcrita dende a folla número 2856289 
á 2856300 volta, folios números 123 ao 134 volta.  

Gondomar, 22 de setembro de 2015 

O secretario 

 

 

Pablo Portela Fernández 

 

 


